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Les chiffres clés
BAROMÈTRE FACCO-ODOXA 2024

PROFIL DES CHIENS ET CHATS

PROFIL DES POSSESSEURS DE CHIENS ET DE CHATS

ON EST LOIN DU TEMPS DE NOS « 30 MILLIONS D’AMIS »

La méthodologie d’enquête Facco a changé cette année pour mieux comptabiliser les chiens et les chats que par le passé. 
L’enquête n’est plus sous format papier mais digital. De plus, elle est désormais eectuée auprès d’individus et non plus auprès de 
foyers. Les améliorationsmises en place permettent une bien meilleure représentation des jeunes, des non-urbains et des 
foyers comportant davantage d’individus… Or, ces trois facteurs sont largement corrélés à la présence de chiens et de chats dans 
les foyers. Voici les principauxenseignements de cette édition totalement innovantedubaromètre FACCO-ODOXA 2024.

• 61% des Français possèdent des animaux de 
compagnie.

• 55% des Français ont un chien et/ou un chat ; 
30% ont un chien et 39% ont un chat.

• Depuis 1976, le nombre total d’animaux de 
compagnie en France a été multiplié par 2,5 
pour atteindre 75 millions.
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Âgemoyen
Chiens : 6,5 ans

Chats : 6,5 ans

Espérance de vie
Chiens : 11,5 ans

Chats : 10 ans

S’ils ne meurent pas prématurement : 13 ans

• Le logement, critère clé de possession : 
les Français habitant en maison ou ayant un 
jardin ou une terrasse sont deux fois plus 
nombreux à avoir un chien ou un chat que 
ceux qui habitent en appartement et/ou qui 
n’ont pas d’extérieur.

• L’âge, le territoire et la taille du foyer sont tout 
aussi déterminants : le prol des possesseurs de 
chats et surtout de chiens montre une spectaculaire 
corrélation, entre l’âge (plus on est jeune plus on en a), 
le territoire (plus on est rural vs urbain plus on en a) et 
la taille du foyer (plus on est nombreux plus on en a).

Stérilisation
Chiens : 5 sur 10

Chats : 8 sur 10

Identifcation
Chiens non identiés : 12%

Chats non identiés : 37%

D’après les réponses des 
propriétaires

NOUVEAU !


